
 

Роз’яснення щодо порядку подання документів  

для вступу в аспірантуру юридичного факультету  

Львівського національного університету імені Івана Франка  

на 2018-2019 навчальний рік 
 

1. Для допуску до складання вступних іспитів до аспірантури вступник 

повинен подати відгук майбутнього наукового керівника на наукові праці або 

рецензію майбутнього наукового керівника на реферат з оцінкою (п. 4 

Переліку необхідних документів).  

Для отримання такого відгуку чи рецензії вступник зобов’язаний завчасно, 

тобто не пізніше 16 години 20 серпня 2018 року, подати на кафедру, на якій 

працює майбутній науковий керівник, опубліковані наукові праці або реферат.  

Як опубліковані наукові праці, так і реферат повинні бути виконані за 

тематикою дисциплін, що викладаються на обраній кафедрі. Ксерокопії 

опублікованих наукових праць подаються разом із копіями титульних сторінок та 

сторінок змісту відповідного наукового джерела (журналу). Реферат подається 

обсягом 25-30 сторінок машинописного тексту і оформляється за зразком 

студентської курсової роботи.  

2. З урахуванням відгуку майбутнього наукового керівника на наукові праці 

або рецензії на реферат, зі вступниками до аспірантури за всіма спеціальностями 

о 10:00 дня, визначеного відділом аспірантури та докторантури, в 409 ауд. 

буде проводитися співбесіда. Протокол співбесіди подається вступником у Відділ 

аспірантури та докторантури.  

3. Іспит зі спеціальності відбуватиметься 30 серпня 2018 р. в тестовій 

формі в межах бакалаврської та магістерської (спеціаліста) навчальної програми 

за такими навчальними дисциплінами: теорія права та держави; конституційне 

право України; цивільне право України (дві частини); цивільне процесуальне 

право України; трудове право України; адміністративне право України; 

кримінальне право України (Загальна та Особлива частини); кримінальне 

процесуальне право України. Іспит складатиметься з 50-ти тестових запитань. 

Кожне питання оцінюватиметься 2-ма балами, а весь іспит – за 100-бальною 

національною шкалою оцінювання, яка переводиться у чотирибальну систему.  
 


